
Protokół Nr Xll/25 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Bieżuniu z dnia 18 marca 2025r. 

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta 

ul. Warszawska 2. 

Gminy w Bieżuniu, 

Obradom przewodniczyła p. Barbara Rogowska Przewodnicząca Rady Miejskiej 
w Bieżuniu. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska o godz. 10:05 
otworzyła XII Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej, wypowiadając formułę „Otwieram XII 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Bieżuniu". 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu - w oparciu o listę obecności -
stwierdziła, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska poinformowała, że 

nadzwyczajna sesja została zwołana na wniosek p. burmistrza. Poprosiła, żeby 

p. burmistrz przybliżył potrzebę spotkania. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor powiedział, że wystąpił o zwołanie 
sesji nadzwyczajnej ze względu na zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej, które 
wiążą się ze zmianami w uchwale budżetowej - rozksięgowanie części środków po 
poszczególnych paragrafach. Przybliżył porządek obrad, który zawarł we wniosku. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska powitała burmistrza 
p. Andrzeja Sztybora, zastępcę burmistrza p. Agnieszkę Kosek, skarbnik p. Katarzynę 

Budzich, radnych i wszystkich, którzy oglądają obrady. Poprosiła o wyłączenie, bądź 
wyciszenie telefonów oraz o zabieranie głosu wypowiadając się przez mikrofon. 

Spoza Rady w Sesji uczestniczyli: 

1. Pan Andrzej Sztybor - Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń, 

2. Pani Agnieszka Kosek-Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń, 

3. Pani Katarzyna Budzich -Skarbnik Gminy. 

Ad pkt 2, 

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Mieiskiei w Bieżuniu p. Barbara Rogowska odczytała porządek 
obrad: 

1. Otwarcie XII Nadzwyczajnej Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
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2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Bieżuń. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Bieżuń na 
rok 2025. 

5. Wolne wnioski i informacje. 

6. Zamknięcie XII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Bieżuniu. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska zapytała, czy ktoś chce 

wnieść zmiany do porządku obrad. Dodała, że p. burmistrz zdecyduje, czy porządek 
będzie zmieniony, czy nie. 

Radna p. Joanna Bagińska zwróciła się o wprowadzenie do porządku obrad 
dodatkowego punktu tj. wprowadzenie pozycji zmiany o zamieszczeniu w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej kosztów zakupu nowego autobusu szkolnego. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że nie może się na to 
zgodzić, ponieważ należałoby wskazać środki w budżecie, które zabezpieczą zakup tego 

autobusu i wtedy można tą zmianę zrobić. 

Przewodnicząca Rady Mieiskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska dodała, że 25 marca 
2025r. ma odbyć się posiedzenie Komisji Rewizyjnej, której przedmiotem jest autobus. 

Dzisiaj, nie mieliby materiału do dyskusji. 

Radna p. Joanna Bagińska zapytała, czy jeżeli nie uwzględnimy tego kosztu 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej, to czy potem nie będzie zakup autobusu 
wykluczony całkowicie. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że po pierwsze 
powinniśmy otrzymać informację od Zarządu Województwa Mazowieckiego przyjętą 
uchwałą na sejmiku, czy otrzymamy takie dofinansowanie. Następnie podpisanie 
urnowy i zabezpieczenie środków, które powinniśmy wskazać w budżecie, że będziemy 
je mieć. Na tą chwilę nie ma takich środków i nie ma pewności, czy je otrzymamy. 
Nakreślił, w jaki sposób radni mogą dokonać zmian w budżecie. 

Radna p. Joanna Bagi11ska odpowiedziała, że znalazła część takich środków, tylko nie wie, 
czy w tym momencie mogłaby zabrać głos. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska zaproponowała, żeby 
przenieść to na komisję budżetową po uzyskaniu informacji z Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska przeprowadziła 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

głosowanie Przyjęcie porządku obrad. 

jednostka Sesja Rady Miejska w Bieżuniu 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 
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_,, ... _,.,_,,, ___ ,_,_, ..... --, ........................... ·"- ,,, __ .. , ........ ... ...... , ~ -

data 18 marca 2025 r. 

typ głosowanie jawne większość bezwzględna większ-ość 

imienne ustawowego składu Rady 
... 

Podsumowanie 

status Ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100% pula głosów 15 

PRZECIW o 0% oddanych 15 100% 

głosów 
........... ..... , .. 

WSTRZYMAŁO SIĘ o 0% nieoddanych o 0% 

głosów 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Bagińska Joanna ZA 

; 2 Czarnomski Mariusz ZA 

3 Czerwińska Małgorzata ZA 

, 4 Dymek Iwona ZA 

5 Gadomski Ryszard ZA 

) , 6 Jabłoński Grzegorz ZA 

7 Karpiński Piotr ZA 

8 Kościelna Agata ZA 

9 Kowalska Katarzyna ZA 

1 10 Liszewska Ewelina ZA 

11 Liszewski Daniel ZA 

12 Nadolska Izabela ZA 

13 Pawlak Piotr ZA 
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14 Rogowska 

15 Żurawski 

Barbara 

Marek 

ZA 

ZA 

W wyniku głosowania jednogłośnie przyjęto proponowany porządek obrad. ,,Za" 
głosowało 15 radnych. 

Ad pkt 3. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Bieżuń. 

Skarbnik Gminy p. Katarzyna Budzich przedstawiła zmiany: 

1. W uchwale dokonuje się zmian po stronie dochodów, wydatków, przychodów 
i przedsięwzięć. Wprowadza się zmiany po stronie dochodów dotyczące zwiększenia 
ogólnej kwoty dochodów o 286.912,23 zł oraz zmiany po stronie wydatków dotyczące 
zwiększenia ogólnej kwoty wydatków o 671.152,67 zł. 

2. Dokonuje się zmiany w załączniku nr 2 - zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 
170.425,19 zł oraz zwiększenia wydatków majątkowych o kwotę 213.800,00 zł. Jest ona 

związana z projektem Cyberbezpieczny Samorząd. 

Przewodnicząca Rady Mieiskiei w Bieżuniu p. Barbara Rogowska zapytała, czy są pytania. 
Nie było pytań. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska odczytała treść 

uchwały, a następnie przeprowadziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 
zrniany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Bieżuń . 

głosowanie 

jednostka 

wynik 

• , - -· 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Bieżuń. 

Sesja Rady Miejska w Bieżuniu 

Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 18 marca 2025 r. 

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100% pula głosów 15 
.H ,. ,,, ..... ,, , . , 

PRZECIW o 0% oddanych 15 100% 

głosów 
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WSTRZYMAŁO SIĘ o 

Wyniki imienne 

lp nazwisko 

1 Bagińska 

2 Czarnomski 

3 Czerwińska 

4 Dymek 

5 Gadomski 

6 Jabłoński 

7 Karpiński 

8 Kościelna 

9 Kowalska 

10 Liszewska 

11 Liszewski 

12 Nadolska 

13 Pawlak 

14 Rogowska 

15 Żurawski 

0% 

imię 

Joanna 

Mariusz 

nieoddanych 

głosów 

Małgorzata 

Iwona 

Ryszard 

Grzegorz 

Piotr 

Agata 

Katarzyna 

Ewelina 

Daniel 

Izabela 

Piotr 

Barbara 

Marek 

o 0% 

głos 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu stwierdziła, że UCHWAŁA Nr Xll/74/2025 

została jednogłośnie podjęta, 15 radnych głosowało „za". 

Ad pkt 4. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Bieżuń na 

rok 2025. 

Skarbnik Gminy p. Kat arzyna Budzich przedstawiła zmiany: 

1. Plan budżetu po stronie dochodów zmniejsza się o kwotę 2.726.899,68 zł oraz 

zwiększa się o kwotę 2.997.182,03 zł. Plan budżetu po stronie dochodów na rok 2025 po 
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zmianie wynosi : 35.362.697,22 zł. Po stronie dochodów dokonuje się dostosowania 

uchwały budżetowej na rok 2025 do obowiązujących przepisów, czyli dostosowania 

klasyfikacji budżetowej, a także dokonuje się zwiększeń z tytułu kosztów upomnień, 

wpływów z różnych dochodów, dotacji celowej na realizację przedsięwzięcia 

Cyberbezpieczny Samorząd, wpływów z odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu 

podatków i opłat oraz zwiększenia planu dotacji na sfinansowanie wypłat bonu 

energetycznego. 

2. Plan budżetu po stronie wydatków zmniejsza się o kwotę 21.900,00 zł oraz zwiększa 

się o kwotę 676.422, 79 zł. Plan budżetu po stronie wydatków na rok 2025 po zmianie 

wynosi: 35.046.937,66 zł. Dokonuje się zwiększenia wydatków: na realizację 

przedsięwzięcia Cyberbezpieczny Samorząd; z tytułu wypłaty ekwiwalentu za udział przy 

zabezpieczeniu ognisk wysoko zjadliwej grypy ptaków; w związku z realizacją Gminnego 

Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych o kwotę 

niewykorzystanych środków w roku 2024; na sfinansowanie wypłaty bonu 

energetycznego; związanych z odpadami komunalnymi o kwotę niewykorzystanych 

środków w roku 2024; związanych z budową sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej 

w Bieżuniu o niewykorzystane środki z roku 2024 na finansowanie inwestycji w zakresie 

kanalizacji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska zapytała, czy są pytania. 

Nie było pytań. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska odczytała treść 

uchwały, a następnie przeprowadziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Bieżuń na rok 2025. 

głosowanie 

jednostka 

wynik 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej 

Miasta i Gminy Bieżuń na rok 2025. 

Sesja Rady Miejska w Bieżuniu 

Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 18 marca 2025 r. 

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100% pula głosów 15 

PRZECIW o 0% oddanych 15 100% 

głosów 
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• WSTRZYMAŁO SIĘ 

Wyniki imienne 

lp nazwisko 

1 Bagińska 

, 2 Czarnomski 

3 Czerwińska 

4 Dymek 

5 Gadomski 

J 6 Jabłoński 

7 Karpiński 

! 8 Kościelna 

9 Kowalska 

10 Liszewska 

11 Liszewski 

12 Nadolska 

13 Pawlak 

14 Rogowska 

15 Żurawski 

o 0% 

imię 

Joanna 

Mariusz 

nieoddanych 

głosów 

Małgorzata 

Iwona 

Ryszard 

Grzegorz 

Piotr 

Agata 

Katarzyna 

Ewelina 

Daniel 

Izabela 

Piotr 

Barbara 

Marek 

o 0% 

głos 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

ZA 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu stwierdziła, że UCHWAŁA Nr Xl!/75/2025 

została jednogłośnie podjęta, 15 radnych głosowało „za". 

Ad pkt 5. 

Wolne wnioski i informacje. 

• Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska przybliżyła treść 

pisma nr PE-ZD-1 .7122.9.2022.OL z dn. 11.03.2025r. Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Mazowieckiego w Warszawie, które wpłynęło do biura rady. 
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Zapytata 1 czy radni będą podejmować kroki w tym kierunku, jeśli tak, to jakie/ czy 
pozostawią sprawę bez przedstawienia stanowiska. 
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń p. Agnieszka Kosek powiedziała, że 
na obszarze Skrwy i Wkry będzie można lokalizować nowe obiekty budowlane 
bez odległości. Dodała, że obszar Nadwkrzański zostaje tak jak było. 
Radny p. Mariusz Cz.arnomski zapytał, jak to się będzie miało do budowy pałacu. 
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń p. Agnieszka Kosek odpowiedziała, 
że pałac to inna rzecz, bo jest to zmiana planu miejscowego. 
Dyskutowano o miejscach, w których będzie można takie budowle stawiać. 

• Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bieżuniu p. Barbara Rogowska poinformowała 
o tym, że gmina zajęła stanowisko w sprawie inwestycji w Kocewie. Nakreśliła, 
jego treść (pismo z dn. 04.02.2025r. Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń do 
p. Starosty Żuromińskiego). Dodała, że wpłynęło zawiadomienie o zakończeniu 
postępowaniu (pismo nr l.6740.1.163.2024.BP z dn. 28.02.2025r. Starostwa 
Powiatowego w Żurominie). Oba pisma radni otrzymali w materiałach. 
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń p. Agnieszka Kosek poinformowała, 
że kontaktowała się z pracownikiem starostwa i została wydana decyzja 
umarzająca postępowanie. 

• Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor poinformował, że 20 marca 
2025r. odbędzie się spotkanie radnych z mieszkańcami, takie konsultacje 
społeczne na terenie Sławęcina odnoszące się do inwestycji, o którą zwrócił się 
przedsiębiorca w zakresie biometanowni. Dodał, że przedstawiciele firmy będą 
od rana. 

• Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor powiedział, że w ubiegły 
czwartek był na spotkaniu z p. skarbnik i z p. od zamówień publicznych w Banku 
Gospodarstwa Krajowego w sprawie pozyskania pożyczki na zrealizowane 
inwestycje. Dodał, że jest to próba zabezpieczenia środków na te inwestycje, 
które są w trakcie realizacji - M-GOK i budowa drogi do Sadłowa. Szuka różnych 
rozwiązań, bo jak przedstawiał wcześniej środków nie ma na nie, żeby je w całości 
zapłacić. Dodał, że nie ma informacji na temat wniosku złożonego do 
p. Marszałka. 

• Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor zwrócił się do radnych i do 
wszystkich, którzy składają faktury, żeby uzgadniać z p. skarbnik. Dodał, że 

obowiązuje gminę dyscyplina finansowa. Nakreślił sprawę. 

• Radny p. Marek Żurawski powiedział, że remiza w Sławęcinie jest nieogrzewana 
i radni, którzy się wybierają na spotkanie, żeby ciepło się ubrali. Dopytał, 
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) 

odnośnie faktur, czy jest możliwość przekroczenia i zapłacenia z własnych 
pieniędzy. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że tak, tylko 

musi być wcześniejsza wpłata. Przedstawił, jakie płatności będą w najbliższym 
czasie. 

• Radny p. Piotr Karpiński zapytał, czy odbył się przetarg na dostawę kruszywa 
i równiarkę. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że odbył się, 

nie został jeszcze rozstrzygnięty ze względu na dużą rozbieżność. Dodał, że na 
platformie zakupowej można to zobaczyć. Zwrócono się do oferentów 
o uściślenie rozbieżności, dlaczego taka rażąca różnica. 

• Radna p. Joanna Bagińska przedstawiła zapisy planu naprawczego na najbliższe 
lata. Zapytała, czy istniałaby możliwość rozbicia tych najbliższych dwóch lat -
700 tys. zł i 600 tys. zł na połowę i wydłużyć okres spłaty pożyczki na dwa lata, 
wtedy naszej gminie byłoby łatwiej. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że plan 
naprawczy został opracowany w 2012r. Dodał, że od 2019r. są spłacane raty. 

W umowie nie jest przewidziane umorzenie, rozłożenie. Nie chciałby zmieniać 
warunków w przypadku ubiegania się o pożyczkę. Nadmienił, że musi uzyskać na 
nią zgodę. Nakreślił sprawę. 

Radna p. Joanna Bagińska zapytała, czy spłata pożyczki pożyczką, czy to będzie 
dobre wyjście. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że to jest inna 
pożyczka. Pożyczka na zadania inwestycyjne, na które są podpisane już umowy­
jedna kończy się w tym roku, następna w przyszłym. Największy ciężar jest w tym 
roku, bo Sadłowo się kończy i trzeba zapłacić. Dodał, że też ratę, połowę M-GOK. 
Radny p. Piotr Karpiński zapytał, czy wiadomo, jakie będą wszystkie realne koszty 
tej pożyczki - oprocentowanie, prowizja. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że to pożyczka 
z KPO. Na zadania związane z zieloną transformacją miast jest najwyżej 

oprocentowana 1%. W przypadku celu publicznego jest 0% oraz możliwość 

umorzenia 5% kapitału. Najdłuższy okres spłaty to 20 lat, okres karencyjny 2 lata. 
Radny p. Piotr Karpiński zapytał, czy to jest na konkretny cel, czy można ją 
wydatkować na inwestycje drogowe, czy to jest pod OZE, fotowoltaikę. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że na 
inwestycje drogowe jest ciężko. Dodał, że brakuje na M-GOK, który wpisuje się, 

bo będzie pełna termomodernizacja. Przedstawił, co będzie wykonane. Nakreślił, 
jakie inwestycje mogłyby być w ramach wzmacniania odporności, działań dla 
klimatu. Nadmienił, że tylko te, które dotyczą miasta. 

Radny p. Krzysztof Grzegorz Jabłoński powiedział, że zakłada, iż ta pożyczka była 
przygotowana w taki sposób, żeby nie była szczególnie wielkim obciążeniem dla 
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samorządu, więc wydaje się, że jest elementem korzystnym. Zapytał, czy można 

z tego zrobić odprowadzenie wód opadowych w drogach np. na ul. Zacisze, 

ul. Ogrodowej. 

Burmistrz Miasta i Gminy Bieżuń p. Andrzej Sztybor odpowiedział, że tak. Dodał, 

że działania wodnokanalizacyjne wpisują się w ten projekt. W tym programie 

chodzi o zatrzymywanie wód, niebezpośrednie odprowadzenie, tylko 

w większości zagospodarowanie. Nadmienił, że teraz jest zmiana przeznaczenia 

KPO i BGK nie będzie dysponował takimi środkami na pożyczki. 

Ad pkt 6. 

Zamknięcie XII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Bieżuniu. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 10:53 Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Bieżuniu zamknęła XII Nadzwyczajną Sesję, wypowiadając formułę „Zamykam Xll 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Bieżuniu". 

Do protokołu załącza się: 

• listy obecności; 

• podjęte uchwały; 

• kserokopię pisma nr PE-ZD-1.7122.9.2022.OL z dn. 11.03.2025r. Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w Warszawie; 

• kserokopię pisma z dn. 04.02.2025r. Burmistrza Miasta i Gminy Bieżuń; 

• kserokopię pisma nr l.6740.1.163.2024.BP z dn. 28.02.2025r. Starostwa 

Powiatowego w Żurominie. 

Protokołowała: 
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